
Shobrook Auctions Ltd

6 Stonehouse Street,
Plymouth,
Devon,
PL1 3PE

Tel : +44 (0) 1752 663 341
Fax : +44 (0) 1752 255 157
E-mail : info@shobrook.co.uk

Modern Furniture And Effects

For Sale By Auction on

Wednesday 1 November 2023
10:00

Venue Information
Shobrook Auctions Ltd

6 STONEHOUSE STREET

PL1 3PE



1 4 FRAMED AND GLAZED PRINTS- RELIGIOUS
PROVERBS

2 TOP SHELF OF SOFT TEDDIES INC- PINK
PANTHER, BAG PUSS ETC

3 COLLECTION OF HAT,SHOE AND HANDBAG
ORNAMENTS- 1 SHELF

4 METAL CAT WALL HANGING

5 2 VINTAGE FRAMLESS MIRRORS

6 ANTIQUE CHILDS JACKET, SCARF, TRIVET
STAND, ORNAMENTS ETC- 1 SHELF

7 VINTAGE BOOKS, PIANO MUSIC, DISNEY
RECORD STORY BOOKS ETC -1 SHELF

8 BOTTOM SHELF OF SOFT TEDDIES

9 GALVANISED BOAT ANCHOR AND MORNING
CHAIN

10 HONDA 5.5 HP GENERATOR- SEEN WORKING

11 LARGE COMMERCIAL DIESEL GENERATOR - AS
SEEN

12 LARGE GLASS FISH PLATE, STUDIO GLASS
BOWL AND NOVELTY PLATES

13 SPARE

14 SPARE

15 SPARE

16 TOOL BOX AND TOOLS AND DRILL IN CASE

17 VINTAGE LEATHER VANITY CASE WITH
DRESSING TABLE SET AND HAT CASE

18 1 SHELF OF BOOKS- SHIPS, TRAINS ETC

19 COLLECTION OF HAT, SHOE AND HANDBAG
ORNAMENTS - 1 SHELF

20 1 LARGE AND 1 SMALL AIR BRUSH
COMPRESSORS, POWERFULL LAMP ETC - 1
SHELF

21 BOTTOM SHELF AND BOXES OF VINTAGE
BOOKS - VARIOUS

22 SIGNED FRAMED AND GLAZED PRINT OF
BURRATOR BY DAVID YOUNG

23 QTY OF BOAT FENDERS

24 PORTMERION VASE, BOXED ROYAL
WORCESTER CUPS & SAUCERS, GLASSWARE,
PICTURES AND

25 TOY STORY DOLL, HORSE BRASSES, BRASS
ORNAMENTS ETC 1/2 SHELF

26 ANTIQUE ROSEWOOD BANJO BAROMETER

27 ANTIQUE FRAMED AND GLAZED SAMPLER
1868

28 SET OF DECORATIVE TILES, SMALL MOSAICS
AND DOOR HANDLES

29 BOXES OF DRINKING GLASSES AND LOOSE
GLASSES

30 PAIR OF BMW MOTOR BIKE BOOTS, BMW BELT
AND HELMET

31 4 VARIOUS LENGTHS OF ROPE

32 GALVANISED BOAT ANCHOR

33 BOX OF VARIOUS SCARFS

34 EASTERN STONEWARE JAR AND DECORATIVE
PLANTER

35 FLYMO HOVER MOWER

36 MODEL BOAT IN DISPLAY CASE- MAID OF
ARRAN

37 CROWN DEVON VASE, TORQUAY WARE CUPS
& SAUCERS, VASE ETC

38 4 BOARD GAMES

39 2 VINTAGE LEATHER SATCHELS, 2 PAIRS OF
BINOCULARS AND VINTAGE CAMERA

40 1 SHELF OF MIDDLE EASTERN BOXES, BOWLS
AND WOODEN ITEMS

41 1 SHELF OF CRAFTING ACCESSORIES

42 BOTTOM SHELF OF FRINGED THROWS AND
BLANKETS

43 GALVANISED BOAT ANCHOR AND MOORING
CHAIN

44 QTY OF SUN VISORS

45 HAND PAINTED PERSIAN PAINTING ON SILK-
FRAMED AND GLAZED

46 ANTIQUE FRAMED AND GLAZED TAPESTRY

47 SPARE

48 SPARE

49 VINTAGE STEAM ENGINE

50 SMALL SILVER TROPHY, SILVER SPOON AND
BANGLE

51 12 CORGI DIE CAST MODEL CARS WITH BOXES

52 ART NOUREAU METAL VASE AND 6
DECORATIVE METAL BOXES

53 VINTAGE RONSON VARA FLAME LIGHTER WITH
CASE AND BOX

54 PANASONIC LUMIX DC-FZ82 DIGITAL CAMERA
AND CASE

55 12 CORGI DIE CAST MODEL CARS WITH BOXES

56 QTY OF PLYMOUTH ARGYLE PROGRAMMES,
FOOTBALL REVIEW MAGAZINES ETC

57 BURSLEM MOORCROFT POTTERY VASE MADE
FOR POPHAMS PLYMOUTH A/F

58 ROYAL DOULTON LAMBETH WARE VASE

59 12 VINTAGE SILVER BROOCHES

60 2 CUT THROAT RAZORS, 6 VINTAGE PEN
KNIVES AND NAIL CUTTERS

61 SILVER POCKET WATCH, ROLEX WATCH
STRAP, NECKLACE ETC

62 MINIATURE DOLLS HOUSE CHINA ETC

63 FREEMASON BOOK AND SRR WARRANT
OFFICER CUFF BADGE

64 6 WAR MEDALS- INC- 2 VICTORIAN MEDALS
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65 CUFF LINKS, PENS ETC

66 4 WRIST WATCHES

67 QTY OF ANTIQUE MAGIC LANTERN SLIDES

68 QTY OF PEN KNIVES

69 QTY OF VINTAGE TOYS- MECHANICAL CARS
ETC

70 8 CORGI TRUCKS AND BOXES

71 SPARE

72 SPARE

73 3 FRAMED AND GLAZED TAPESTRY/NEEDLE
WORK PICTURES

74 2 VINTAGE ANGLE POISED LAMPS

75 QUART METAMEC SUN CLOCK

76 12 DIE CAST MODEL CARS- CONVERTABLES

77 2 SHELVES OF BOOKS- BIRDS, NATURAL
HISTORY ETC

78 CHESS CLOCK, VINTAGE BELL AND PAPER
TRAY

79 2 SHELVES OF BOOKS- AFRICA ETC

80 6 VARIOUS THROWS

81 VINTAGE METAL TRAVEL TRUNK AND GAMES

82 QTY OF CLOTHING AND VINTAGE LINEN

83 BOX OF ASSORTED PICTURES AND PAINTINGS

84 TAPESTRY FIRE SCREEN

85 PHILIPS HOSTESS TROLLEY

86 BOX OF VINTAGE CLOTHING, HATS AND
SCARFS

87 2 HAND KNOTTED VINTAGE RUGS

88 2 FOLDING GARDEN CHAIRS

89 LARGE PINE VINTAGE TRUNK

90 9 TAPESTRY AND NEEDLE WORK PICTURES

91 GULL WET SUIT AND COLLINS DRY SUIT

92 FOLDING TRIPOD WALKING STICK/SEAT,
UMBRELLAS AND SPEAR

93 SPARE

94 SPARE

95 SPARE

96 SPARE

97 10 DIE CAST FERRARI MODEL CARS

98 3 SIGMA CAMERA LENSES

99 MINOLTA DYNAX 7000S CAMERA AND LENS

100 POCKET WATCH, WRIST WACH, PARKER PEN,
CUFF LINKS ETC

101 QTY OF VINTAGE CAR TAX DISCS DATING
FROM 1950s, AA BOOKS ETC

102 3 CAMERA LENSES

103 VINTAGE STOLE, FUR HAT AND GLOVE BOX

104 MILITARY CAP, BADGES, BUTTONS ETC

105 QTY OF NEW TEDDIES

106 SILVER TROPHY

107 SILVER TOPPED SCENT BOTTLE AND 3
OTHERS

108 SPARE

109 QTY OF GOLD COLOURED NECKLACES AND
CHAINS

110 QTY OF VINTAGE BROOCHES

111 SILVER AND MOTHER OF PEARL PEN KNIFE,
SILVER SERVIETTE RING AND SILVER

112 SILVER BACKED DRESSING TABLE SET

113 SILVER POCKET WATCH

114 QTY OF VINTAGE BUTTONS, BEADS ETC

115 SMALL COLLECTION OF SILVER- BOWL, JUG,
SERVIETTE RINGS ETC

116 QTY OF VINTAGE BROOCHES

117 2 STAMP ALBUMS AND STAMPS

118 TIN OF OLD NOTES AND COINS

119 WOODEN BOX, QTY OF SILVER JEWELLERY
ETC

120 WOODEN JEWELLERY BOX, JERUSULEM
BIBLE, PHOTOS ETC

121 JEWELLERY BOX, COSTUME JEWELLERY,
COMPACTS ETC

122 VINTAGE DRAWING INSTRUMENTS IN BOX AND
QTY OF VINTAGE PENS

123 QTY OF OLD WALL TILES

124 3 VINTAGE MARIONETTES

125 SPARE

126 LYONS MAID ICECREAM SIGNS, PHOTOS,
RECORD AND METAL APPLIANCE LABLES

127 QTY OF PORCELAIN HEAD COLLECTABLE
DOLLS

128 QTY OF VINTAGE VHS TAPES - UNOPENED

129 QTY OF VINTAGE CAMERAS AND
ACCESSORIES

130 QTY OF CORGI AND DINKY DIE CAST MODEL
CARS

131 QTY OF NEW COSTUME JEWELLERY

132 1 SHELF OF DIE CAST MODEL CARS

133 BOTTOM SHELF OF OLD MOBILE PHONES,
RADIOS, VIDEO AND REMOTES ETC

134 TOP SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND
COMPACT DISC PLAYER

135 SHELF OF PURFUMES
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136 SHELF OF STAMPS AND STAMP ALBUMS

137 SHELF OF DECORATIVE LITTLE BOXES

138 BOTTOM SHELF OF VINTAGE CAMERAS AND
CAMERA BAG

139 UNDER WATER CAMERA AND ALL WEATHER
CAMERA

140 BOXED HAIR CLIPPERS, SHAVER AND
VARIOUS PLUG ADAPTORS

141 1 SHELF OF DIGITAL CAMERAS AND
CAMCORDER

142 BOXED CUTLERY, GLASS BOWL AND PLATED
WARE - 1 SHELF

143 STAMP ALBUMS, LOOSE STAMPS, FIRST DAY
COVERS ETC - 1 SHELF

144 BOTTOM SHELF- CAMERA BAGS, VINTAGE
CAMERAS ETC

145 SPARE

146 SPARE

147 SPARE

148 5 COLOURED GLASS PAPERWEIGHTS- PIG,
BIRD, FISH ETC

149 2 BOXES OF COLLECTABLE CARDS-
CIGARETTE AND OTHERS

150 DRESSING TABLE SET, CLOCK ETC - 1 SHELF

151 3 HOHNER HARMONICAS AND 1 OTHER

152 QTY OF NEW MULTIFUNCTIONAL HEAD
SCARFS AND QTY OF WINE BOTTLE
STOPPERS

153 2 BOXES OF COLLECTABLE CARDS-
VANISHING WILDLIFE ETC

154 SPARE

155 VINTAGE HITACHI HIFI, THOMPSON HIFI AND
TEVION CD REWRITER

156 QTY OF BROOCHES AND PIN BADGES

157 OLD FOREIGN NOTES, COINS AND CROWNS

158 MINI COUNTER, VINTAGE PEN KNIVES AND A
WHISTLE

159 QTY OF VINTAGE WATCHES

160 INLAID KEEPSAKE BOX, BONE SEWING ITEMS
AND MOTHER OF PEARL BROOCHES ETC

161 8 BAGS OF FOREIGN COINS

162 QTY OF VINTAGE PENS, DRAWING SET ETC

163 QTY OF VINTAGE BROOCHES

164 8 BAGS OF FOREIGN COINS

165 MINOLTA DYNAX 500I CAMERA AND LENS

166 SPARE

167 QTY OF MARCASITE BROOCHES

168 VINTAGE DESK INKWELL STAND, VINTAGE
PENS ETC

169 QTY OF INTERESTING OLD BUTTONS

170 BOTTOM SHELF- CIGARETTE CARDS,
POSTCARDS ETC

171 KENWOOD CASSETTE DECK, 2 PAIRS OF
TOSHIBA SPEAKERS

172 VINTAGE JEWELLERY BOXES, COSTUME
BROOCHES AND JEWELLERY

173 TIN OF FOREIGN COINS

174 SPARE

175 SPARE

176 VINTAGE AA CAR BADGE, RAC CAR BADGE
ETC

177 TIN OF COINS, VINTAGE WATCH, LIGHTER ETC

178 QTY OF VINTAGE COSTUME BROOCHES,
NECKLACES ETC

179 OLD NOTES, COINS AND CROWNS

180 SILVER THIMBLES AND OTHERS, SERVIETTE
RINGS ETC

181 DEVONPORT SHIPS PLAQUE AND TANKARD

182 GARMIN SAT NAV, TASCO BINOCULARS, OLD
PHONES ETC

183 QTY OF VINTAGE BROOCHES

184 3 STOKE DAMERAL SCHOOL MAGAZINES
FROM 1930s, AUOTOGRAPH BOOKS ETC

185 QTY OF COSTUME JEWELLERY

186 BAGS OF FOREIGN COINS

187 NEOSTAR SPEAKERS

188 QTY OF VINTAGE PERFUMES

189 1 SHELF OF SHELLS, SHELL BOXES ETC

190 ORIENTAL FAN, DRESSING TABLE MIRRORS
AND BRUSHES

191 U-BOAT WATCH BOX AND QTY OF VARIOUS
WATCHES

192 PHRENOLOGY PLASTER BUST, 2 PLATES AND
ROYAL WEDDING SOUVENIR

193 3 BOXES OF FUNNY EYE GLASSES

194 5 VARIOUS VINTAGE MANTEL CLOCKS

195 REPRO MILITARY CAP BADGES, CAP, PATCHES
AND QTY OF COSTUME BROOCHES

196 VARIOUS GLASS PAPER WEIGHTS

197 QTY OF COSTUME JEWELLERY ETC

198 2 SHELVES OF ORNAMENTS, CHINA ETC

199 1 SHELF OF BAROMETERS ETC

200 OBSERVER BOOKS AND OTHER BOOKS

201 QTY OF VINTAGE CAR BROCHURES- FORD

202 QTY OF VINTAGE EPHEMERA INC- PLYMOUTH
AIR SHOW PROGAMMES AND BOOKS
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203 2 METAL CHRISTMAS TREE STANDS

204 2 SHELVES OF VINTAGE CHINA

205 1 SHELF VARIOUS METAL WARE

206 2 SHELVES OF VINTAGE CHINA INC- ROYAL
DOULTON TEAWARE ETC

207 BOTTOM SHELF OF NEW CHILDRENS
APPRONS

208 SPARE

209 SPARE

210 SPARE

211 3 VINTAGE SUITCASES

212 1 SHELF OF MODEL AIR PLANES

213 1 SHELF OF MINATURE TURKISH RUG
SAMPLES AND 2 PACKS OF CARDS

214 6 VARIOUS MANTEL CLOCKS

215 2 SHELVES - LIGHT SHADE, HOT WATER
BOTTLE, BRASSWARE ETC

216 BOTTOM SHELF OF VARIOUS BOOKS

217 1 SHELF OF PENGUIN BOOKS

218 1 SHELF OF HAT, BAG AND SHOE ORNAMENTS

219 1 SHELF OF CRESTED CHINA, CUPS AND
SAUCERS ETC

220 2 SHELVES OF BOOKS- BUTTERFLIES, MOTHS
AND INSECTS ETC

221 1 SHELF OF DVDS

222 SILK CIGARETTE CARDS, TEA CARDS AND
OTHERS - 2 BOXES

223 BOTTOM SHELF OF VINTAGE GAMES

224 SPARE

225 SPARE

226 SUITCASES AND BAGS CONTAINING MATERIAL

227 QTY OF MODEL MOTOR BIKES

228 OWL ORNAMENT, BAROMETER, MINI TOBY JUG
ETC - 1 SHELF

229 4 VARIOUS CLOCKS

230 QTY OF SINGLE RECORDS ETC

231 QTY OF VINTAGE CASSETTE TAPES IN
DRAWERS

232 QTY OF JARS OF BUTTONS

233 UNION JACK FLAG

234 3 VINTAGE CASES AND LEATHER BREIF CASE

235 SWAN TEASMAID

236 1 SHELF OF JEWELLERY MAKING AND
CRAFTING ACCESSORIES

237 BOTTOM SHELF OF TOOLS

238 3 MODEL FRIGATES

239 BOTTOM SHELF OF BOOKS- DOLL
COLLECTING, ANTIQUE REFERENCE ETC

240 VINTAGE BEVELLED EDGE FRAMLESS MIRROR

241 4 PAIRS OF BINOCULARS

242 PC GAMES, PC ACCESSORIES, WIRES, CARDS
ETC - 1 SHELF

243 VINTAGE CAKE STANDS, LARGE HAND
PAINTED VASE, BOWLS, JUGS ETC -  1 SHELF

244 2 SHELVES OF BEAD MAKING AND CRAFTING
ACCESSORIES

245 QTY OF DIE CAST MODEL RALLY CARS

246 DECORATIVE LAMPS, DRESSING TABLE
MIRROR, COPPER KETTLE ETC

247 10 DIE CAST MODELS INC- LANDROVER,
AMBULANCE, BUS ETC

248 1 SHELF OF ANIMAL ORNAMENTS AND
MINATURES

249 SPARE

250 SPARE

251 1 SHELF BOXES DIE CAST MODELS INC-
RUPERT AND LIFE BOATS

252 1 SHELF OF VARIOUS HEADPHONES

253 1 SHELF OF DIE CAST MODEL POLICE CARS

254 PANASONIC HDD RECORDER AND COMPUTER
SPEAKERS

255 SWING ARM TV WALL MOUNT - BOXED

256 1 SHELF OF COSTUME JEWELLERY

257 2 SHELVES OF ANTIQUE BOOKS

258 CUT AND BOSS ALL IN ONE CUTTER CRAFTING
MACHINE

259 SMALL QTY OF VINTAGE BOOKS

260 FISHING BOX AND TACKEL

261 SCRAP BOOKS, POSTCARDS AND SIGNED
BOBBY MOORE LETTER

262 QTY OF AIR GUN WORLD MAGAZINES

263 SMALL QTY OF LP RECORDS, FRAMED
PHOTOS AND EMPTY FRAMES

264 QTY OF PAINTINGS AND PICTURES

265 ORIENTAL JEWELLERY BOX AND MIRRORED
JEWELLERY BOX

266 SCOTISH BOARDER FINE ARTS OWL
ORNAMENT

267 4 SILVER SPOONS, 2 SILVER FORKS, SILVER
FRAME AND OTHER PLATED SPOONS

268 FUJI FILM FINE PIX S1000 DIGITAL CAMERA

269 SEMI PRESIOUS STONE COLLECTION

270 MINOLTA 7000 CAMER, LENS AND FLASH

271 BOTTOM SHELF OF COSTUME JEWELLERY
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272 STAMPS IN ALBUM

273 METAL DRUMMING NUTCRACKER FIGURE

274 SPARE

275 SPARE

276 MODERN COAL EFFECT ELECTRIC FIRE

277 FOLD AWAY CARD TABLE

278 ORIENTAL MARQUETRY
JEWELLERY/KEEPSAKE CABINET

279 ACUSTIC GUITAR

280 QTY OF PICTURES AND PRINTS

281 2 BOXED STAR TREK MODELS

282 VINTAGE HITACHI PORTABLE CASSETTE
RECORDER

283 FOLD AWAY TABLE

284 2 VINTAGE SHOVE HA'PENNY BOARDS

285 LARGE FAIRY FIGURE

286 VINTAGE HITACHI PORTABLE CASSETTE
RECORDER

287 8 DIE CAST MODEL CARS

288 1 SHELF OF POTTERY ORNAMENTS ETC

289 3 PORCUPINE QUILL BOXES AND VASE,
CARVED WOODEN BOXES, JEWELLERY BOX
ETC

290 SET OF 6 WEBB CORBETT CRYSTAL GLASSES
AND OTHER BOXED ITEMS

291 VINTAGE ULTRA RECORD PLAYER

292 QTY OF DECORATIVE TURKISH POTTERY

293 DIGITAL CAMERAS, POLAROID CAMERAS AND
OTHERS - BOTTOM SHELF

294 CURTAINS AND NET CURTAINS

295 VINTAGE AIWA PORTABLE CASSETTE PLAYER

296 8 DIE CAST MODEL CARS

297 1/2 SHELF OF SMALL ELECTRICAL ITEMS-
WALKMANS ETC

298 1 SHELF OF WOODEN ORNAMENTS AND
METAL WARE

299 SPARE

300 SPARE

301 MINATURE MAHOGANY CHEST, 5 DRAWER
STORAGE CABINET AND SEWING
ACCESSORIES

302 PAIR OF VYTRONIX TOWER FAN HEATERS AND
ELECTRIC FAN

303 QTY OF EMPTY DIE CAST MODEL VEHICLE
BOXES AND CERTIFICATES

304 OVAL FRAMED MIRROR AND VARIOUS
PICTURES AND PRINTS

305 BALBOA WATER PUMP

306 QTY OF PORCELAIN HEAD COLLECTABLE
DOLLS

307 ANTIQUE WEIGHING SCALES ETC

308 2 VINTAGE ANGLE POISED LAMPS

309 1/2 SHELF OF VINTAGE CHINA, GLASS
BOTTLES, KITCHEN BOWL ETC

310 1/2 SHELF OF COLOURED GLASSWARE

311 1/2 SHELF OF PORCELAIN HEAD DOLLS AND
OTHERS

312 NAVEL MARINE ENGINEERING BOOKS,
MARQUETRY PICTURES ETC- 1/2 SHELF

313 VINTAGE BLANKETS, KNITTED BLANKETS

314 BARTONS CREEK BEAR AND 2 GREMLIN
TEDDIES

315 SMALL QTY OF BEATRIX POTTER BOOKS

316 18 DIE CAST MODEL SPORTS CARS

317 VHS TAPES, CASSETTE TAPES AND CDS -
UNOPENED

318 2 VINTAGE WOODEN SHELF UNITS

319 2 SMALL SHELF UNITS

320 MINIATURE FRINGED RUGS AND WALL
HANGINGS

321 GLEN EAGLE GLASS VASE, PUZZLE AND
BADMINTON SET

322 21 DIE CAST MODEL CARS

323 STUDIO POTTERY VASES, ORIENTAL STICK
STAND AND OTHER CERAMICS

324 SPARE

325 SPARE

326 ANTIQUE OAK GLAZED CABINET

327 SILVER PLATED TEA SERVICE AND OTHER
PLATED WARE

328 QTY OF HUMMEL FIGURES AND OTHER
ORNAMENTS

329 ANTIQUE BOOKS AND VINTAGE BOOKS- 2
SHELVES

330 VINTAGE IMPERIAL TYPEWRITER IN METAL
CASE

331 SLATE MANTEL CLOCK, COFFEE GRINDER AND
PLASTER BUST

332 VINTAGE HITACHI MUSIC CENTER AND
SPEAKERS

333 1930 AND 1950 SCRAP BOOK, EMPTY POSTCAR
ALBUM ETC

334 PINE DRESSING TABLE

335 BRASS GONG AND ANTIQUE COPMASS

336 3 FISHING REELS

337 PAIR OF 2 DRAWER PINE BEDSIDE CABINETS
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338 TECHNIKA 19" TV WITH DVD PLAYER

339 PAIR OF VINTAGE SPEAKERS AND QTY OF HIFI
CABLES

340 FARFISA TS600 ELECTRIC ORGAN AND STOOL

341 STELLAPHONE 4 TRACK TAPE TO TAPE
PLAYER AND TAPES

342 DROP FRONT SHOE CABINET

343 2 VINTAGE FOOL STOOLS

344 VICTORIAN DOLLS HOUSE WITH FURNITURE
AND ACCESSORIES

345 VINTAGE WOOL RUG AND VINTAGE LINEN

346 BOX OF TEA CARDS AND TEA CARD ALBUMS

347 BRID ORNAMENT ON WOODEN STAND

348 OAK EDWARDIAN LADIES BUREAU

349 SPARE

350 SAPRE

351 OAK BARLEY TWIST MIRRORED DRESSING
CHEST

352 3 FISH ORNAMENTS ON WOODEN BASES

353 2 ANTIQUE SEWING BOXES AND CONTENTS

354 PAIR OF ELM SEAT ROD BACK CHIARS AND 1
OTHER

355 3 VINTAGE CAMERA TRIPODS

356 BOX OF DISPOSABLE GLOVES

357 2 VINTAGE ANGLE POISE LAMPS

358 VINTAGE OAK LEADED GLASS GLOBE
WERNICK STYLE BOOKCASE

359 4 VINTAGE CAMERAS AND 1 MINI CAMERA

360 QTY OF CAMERA LENSES

361 2 SHELVES OF COUNTRY MAN MAGAZINES
DATING FROM 1950s

362 BOX OF PAINTINGS AND PRINTS

363 LARGE PINE STORAGE TRUNK- BLACK

364 VIOLIN IN CASE AND MUSIC STAND

365 PINE TRAVEL TRUNK - BLACK

366 OAK BARLEY TWIST POT CUPBOARD

367 2 PAPER SHREDDERS

368 CUTLERY BOX AND VINTAGE CUTLERY

369 BOX OF VINTAGE MATERAL ETC

370 2 MINATURE CHAIRS

371 ANTIQUE CHEST ON CHEST

372 VINTAGE SEWING BOX AND CONTENTS

373 ANTIQUE INLAID PIANO STOOL

374 SPARE

375 SPARE

376 QTY OF BOXED MODELS OF YESTERYEAR
VEHICLES, RATTLE AND COIN

377 ANTIQUE RATAN SEAT CARVER CHAIR

378 ANTIQUE TEA CADDY, MINATURE CHEST OF
DRAWERS AND VARIOUS WOODEN ITEMS

379 ANTIQUE MAHOGANY SIDEBOARD

380 LLOYD LOOM CHAIR

381 2 VINTAGE BENTWOOD CHAIRS

382 NEST OF 3 TABLES

383 VINTAGE HAT IN BOX- FROM HARRODS

384 BOX OF SMALL PICTURES

385 2 VINTAGE CASES

386 VIOLIN IN CASE

387 SAMSUNG TV, VINTAGE CASSETTE PLAYER,
TYRE INFLATER ETC

388 MODERN ELECTRIC DIMPLEX LOG EFFECT
FIRE WITH REMOTE

389 KURZWEIL ELECTRIC PIANO AND STOOL

390 ANTIQUE CHILDS CHAIR AND A STOOL

391 QTY OF HANDBAGS

392 SPARE

393 SPARE

394 SPARE

395 SPARE

396 KENWOOD STACKING HIFI AND SPEAKERS

397 PORTA POTTI

398 VINTAGE TAPE TO TAPE PLAYER, CASSETTE
PLAYER, RADIO ETC

399 QTY OF STATIONERY

400 SINGER SEWING MACHINE AND TIN OF
SEWING ACCESSSORIES

401 2 ROYAL DOULTON TEA SETS

402 TRIX TWIN RAILWAY SET IN BOX

403 QTY OF SOFT TOYS

404 QTY OF TOOLS, FIRE COMPANION SET ETC -
ON FLOOR

405 FISHING RODS

406 15 VARIOUS PICTURES

407 KENWOOD CAR RADIO/CD PLAYER

408 1 SHELF OF DIE CAST MODEL CARS

409 2 SHELVES OF BOOKS- DEEP SEA BIOLOGY
ETC

410 2 SHELVES OF DVDS
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411 1 SHELF OF BOOKS- COOKERY

412 CASE AND BOX OF VINTAGE LINEN

413 VINTAGE BARBOLA MIRROR

414 BOXED STARWARS FIGURE, YODA PICTURE,
PUNCHING PUPPET AND BADGES

415 VINTAGE SHARP WORD PROCESSOR AND
INKS

416 ANTIQUE EXTENDING DINING TABLE AND 6
CHAIRS

417 2 HAND WOVEN RUGS

418 4 DAB ROBERTS RADIOS

419 WALKING STICK AND UMBRELLA

420 ANTIQUE SINGER SEWING MACHINE

421 BOX OF FABRIC

422 WICKER BASKETS AND SEWING ACCESSORIES

423 SIMPSONS TEA WARE AND CROWN
STAFFORDSHIRE TEA WARE

424 SPARE

425 SPARE

426 VINTAGE SPIRIT STOVE, HOT WATER BOTTLE,
CALCULATOR ETC

427 NOVELTY TEA POTS, CHINA, AND TAPESTRY
PICTURE

428 DROP LEAF DINING TABLE AND 4 FOLDING
CHAIRS

429 BOX OF PAINTINGS AND PICTURES

430 2 PAIRS OF BRASS CANDLE STICKS, CORK
SCREWS ETC

431 STAFFORDSHIRE ORNAMENT, GLASS VASE,
BELLS AND OTHER ORNAMENTS

432 BOXES OF VINTAGE LINEN AND FABRICS

433 ARMY JACKET, TROUSERS, WATER PROOFS
ETC 1/2 OF RAIL

434 QTY OF RELIGIOUS VESTMENTS AND OTHER
RELIGIOUS FABRIC - 1/2 RAIL AND BASKET ON

435 SPARE

436 SPARE

437 VINTAGE SEWING BOX AND CONTENTS

438 QUALCAST HEDGE TRIMMER

439 BOX OF LP RECORDS

440 3 ROBERTS RADIOS AND 2 OTHERS

441 TOOL KIT IN CASE

442 HANDBAGS, SHOES AND HELMET

443 1 SHELF OF MANGA BOOKS

444 BOX OF VINTAGE MATERIAL AND FABRICS

445 2 WOODEN TOOL BOXES, 1 METAL TOOL BOX
AND TOOLS

446 BAG OF KITCHEN ACCESSORIES

447 VINTAGE ADLERETTE SEWING MACHINE IN
CASE

448 BOX OF HEAVY DUTY RUBBER GLOVES

449 ANTIQUE LEATHER BOUND BOOK- THE STORY
OF THE SUN, CHINA AND MISC

450 2 BOXES OF TEA CARDS AND FOOTBALL
CARDS

451 MILLBROOK DOUBLE BED AND HEADBOARD

452 TURKISH HAND KNOTTED FRINGED RUG

453 SET OF 3 FRAMED PRINTS - HORSE RACING
AND 1 OTHER

454 BOX OF MISC-CAMERAS AND ACCESSORIES

455 LP AND SINGLE RECORDS

456 BUNDLE OF FISHING RODS AND 2 WITH REELS

457 FRAMED PRINT OF THE ACROPOLIS OF
ATHENS

458 2 FRAMED STILL LIFE OIL PAINTINGS, OIL
PAINTING COUNTRY SCENE AND 1 OTHER

459 LARGE QTY OF VINTAGE CASSETTE TAPES IN
CASES

460 ANTIQUE HAND OPERATED SINGER SEWING
MACHINE IN CASE AND 1 OTHER

461 TOSHIBA MUSIC CENTRE AND SPEAKERS

462 4 CANVAS PRINTS

463 QTY OF MOBILE PHONES, LAP TOPS ETC

464 2 REMOTE CONTROLS

465 2 BOXES OF MISC- CAST IRON PANS, WIRES,
SPADE ETC

466 BOX AND CASE OF WOOL AND KNITTING
ACCESSORIES

467 2 TOASTERS, KETTLE AND 2 DESK LAMPS

468 OIL PAINTING OF TAVISTOCK CHURCH,
NAPOLEON PRINT AND 2 OTHERS

469 LARGE TAPESTRY PICTURE

470 BEKO 7kg WAHING MACHINE

471 STAFFORDSHIRE POTTERY DOG FIGURES

472 VINTAGE OVAL FRAMED MIRROR AND
HEXAGONAL OAK FRAMED MIRROR

473 4 HUNTING PRINTS

474 SPARE

475 SPARE

476 4 METAL LYONS MAID ICECREAM SIGNS

477 ARAB PORTRAIT PAINTING AND 1 OTHER

478 MODERN RED PATTERNED RUG

479 HITACHI SMART TV- WALL MOUNTED

480 QTY OF GARDEN GNOMES AND OTHERS
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481 2 VINTAGE METAL STORAGE BOXES

482 BLACK AND DECKER 3 WAY LADDER AND 1
OTHER

483 12 PRINTS- STEEPLE CHASE AND OTHERS

484 FRAMED AND GLAZED MATERIAL ART PICTURE

485 OIL PAINTING OF POLPERRO BY KEN LEECH

486 6 SMALL VARIOUS PICTURES

487 LARGE MAHOGANY CHINA CABINET

488 PAIR OIL PAINTINGS AND WATER COLOUR

489 VINTAGE KNIGHT FIRE COMPANION SET

490 9 VARIOUS SIZE TERRACOTTA PLANT POTS

491 3 MANTEL CLOCKS

492 MAJOLICA EWER- REPTILE AND INSECT
DESIGN

493 BESWICK COW, DOG ORNAMENTS, ELEPHANT
ORNAMENTS AND OTHERS

494 2 BRASS CLOCKS UNDER DOMES

495 MURANO COLOURED GLASS VASES AND
WHITE FRIARS VASE

496 VINTAGE MURANO GLASS FISH

497 VINTAGE MURANO GLASS COCKRELL AND
OTHER GLASS ORNAMENTS

498 8 BOXED VINTAGE CUTLERY SETS

499 BLOW TORCH, COPPER JUG, COPPER
WATERING CAN AND OTHER BRASS ITEMS

500 VINTAGE GILT FRAMED PRINT- BOY WITH
BUBBLES

501 2 WATER COLOURS AND 2 PRINTS

502 PAIR OF SMALL HAND COLOURED ORIENTAL
PRINTS

503 2 SMALL ROUND CONVEX MIRRORS

504 PAIR OF ANTIQUE STAFFORDSHIRE DOG
ORNAMENTS

505 ANTIQUE BRASS BOUND WRITING BOX

506 CARVED ORIENTAL BUREAU AND STOOL

507 SPARE

508 QTY OF PLANTERS, GARDEN CLOCK AND
CHIMNEY TOP

509 9 VARIOUS PRINTS AND PICTURES

510 GLASS TOP METAL NEST OF 3 TABLES AND 2
TIER TROLLEY

511 1 XL AND 1 SMALL MATCHING PLANTERS

512 SPARE

513 SPARE
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